

## «Посвящение в пешеходы»

В рамках недели безопасности и в целях профилактики дорожно-транспортного травматизма с 5 по 15 сентября в МАОУ СОШ №19 отряд ЮИД «Красный Желтый Зелёный» провели мероприятие «Посвящение в пешеходы» для учащихся 1 классов в библиотечно-информационном центре. Там была представлена выставка детской литературы, газетных и журнальных публикаций по вопросам безопасного поведения детей во всех сферах жизнедеятельности. Учащиеся посмотрели учебно-информационный мультфильм об истории создания светофора. **Юные инспектора движения** рассказали ребятам о правилах дорожного движения, схеме безопасного маршрута в школу, поведении на остановках общественного транспорта, регулируемых и нерегулируемых пешеходных переходах, перекрёстках, закрытых участках дороги. Подробно рассказали о необходимости носить на одежде световозвращающие элементы. Чтобы первоклассники лучше запомнили правила безопасного поведения на дороге, была проведена викторина и в конце мероприятия ребятам вручили «Удостоверения юного пешехода».



## «Безопасный маршрут в школу»

В течение первой учебной недели учащиеся начальных классов составили свой безопасный маршрут от дома до школы и обратно. Вместе с классными руководителями и ребятами отряда ЮИД «Красный Желтый Зелёный» прошли по самым безопасным маршрутам.



## «Безопасное колесо – 2018»

В этом году лучшие юные инспектора движения со всей Свердловской области собрались с **5 по 7 сентября в лагере «Таватуй»**, чтобы показать свои знания по правилам дорожного движения и оказанию первой доврачебной помощи, а также продемонстрировать виртуозное владение велосипедом.

В конкурсе «Безопасное колесо – 2018» приняли участие 50 команд, юные инспектора движения нашей школы завоевала **2 место**



## «Наши дорожные помощники»

Трудно представить современный город без дорожных знаков: предупреждающих, предписывающих, запрещающих и информационных. Дорожные знаки помогают регулировать движение, информируют о состоянии дороги, предупреждают о возможной опасности. И, хотя дорожных знаков много, всё же есть такие ситуации, такие опасности, которые не отражены в «азбуке дорог».

**2 октября**, в нашей школе прошла выставка ребята нарисовали новые дорожные знаки которых, возможно, скоро появится на отдельных участках дороги.



**ВЕТИСЬ».**

**17.10.2018** года юные инспектора движения МАОУ СОШ №19 приняла участие во флешмобе «ЗАСВЕТИСЬ», городской акции социально - значимом мероприятии по профилактике детского дорожно-транспортного

травматизма. Мероприятие подготовлено Госавтоинспекцией города Екатеринбурга, направлено на снижение количества дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, повышение уровня правосознания.



### «Ура, каникулы!»

Отряд ЮИД «**Красный Желтый Зелёный**» с 22 – 26 октября провели беседы с учащимся начальной школы по ПДД в осенние каникулы.

#### **Правила поведения во время осенних каникул:**

1. Соблюдай правила ПДД
2. Соблюдай правила пожарной безопасности и обращения с электроприборами .
3. Соблюдай правила поведения в общественных местах .
4. Соблюдай правила личной безопасности на улице .